
 

   

Остава висок броят на съставените от отдел
„Инспекторат“ фишове за неправилно паркиране 
вторник, 09 април 2024

Общо 1 394 са съставените от служители на отдел „Инспекторат“ при Община Плевен фишове за
неправилно паркиране за първите три месеца на 2024 г. Нарушенията са по Наредба № 3 на Общински
съвет – Плевен, за обществения ред при използване на пътни превозни средства на територията на
общината, чл. 25, т. 1, 2 и 3 – с тях се забранява спирането за престой и паркиране на пътни превозни
средства върху тротоарите, в обособени зелени площи за общо ползване, както и по улиците,
обозначени с пътни знаци за забрана на престоя и паркирането. Съставените за м. януари фишове са
345, за февруари – 594, за м. март – 455. Наложените с тях глоби са за близо 40 хил. лв., уточни
Венцислав Катинов, началник-отдел „Инспекторат“. За първото тримесечие на 2024 г. служителите са
съставили и 18 акта за установени административни нарушения по действащите наредби на Общински
съвет – Плевен.

В същия период служители от отдел „Инспекторат” при извършени огледи за излезли от употреба
моторни превозни средства на територията на град Плевен са установили 72 автомобила, отговарящи
на изискванията на Раздел IV от Наредба № 2 на Общински съвет – Плевен, за опазване на околната
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среда в община Плевен. По смисъла на Раздел IV от наредбата излязло от употреба е онова моторно
превозно средство, което няма заверен знак за извършен преглед за техническа изправност за повече
от 3 (три) месеца. Проведени са 9 комисии, с техни констативни протоколи са премахнати принудително
5 автомобила. Останалите са преместени доброволно от собствениците им от заетите общински терени
на частни.   

Сред дейностите на отдела са и сформиране на дежурни екипи за реакция от 17.00 до 21.00 ч. на
сигнали, подадени на „горещия“ телефон на Община Плевен 064/881 323. От 1 април започна и
участието на инспектори на Общината в пешеходни патрули, заедно със служители на МВР. Те следят
за обществения ред в централната градска част на Плевен, както и за придвижване на тротинетки в
забранени за това пешеходни участъци. В тази връзка Венцислав Катинов информира и за идеята от
началото на новата учебна година на посещават училищата и да разясняват на подрастващите
спазването на общинските наредби с цел превенция на нарушаването им.

Със Заповед № РД-10-522/05.04.2024 г. на кмета на Община Плевен е сформиран и дежурен екип
инспектори в почивните дни в зоокъта в парк „Кайлъка“. Причината е изпълнение на задълженията за
поддържане високо ниво на превантивни и лечебни ветеринарни грижи и хранене при отглеждането и
развъждането на животните, обезпечаване сигурността на посетителите и животните и недопускане на
инциденти в зоокъта. 
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